
 
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je S. Zychová 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

NÁSTĚNKA - ŘEŠENÍ 
 
Výška nástěnky………………………………… x  

Šířka nástěnky…………………………………. 65x  

Obsah nástěnky ……………………………… 6084  
 
Sestavení rovnice: 

  608465 xx  

Po úpravě: 

06084652  xx  
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Záporný kořen 1172 x  úloze nevyhovuje. 

 
Výška nástěnky: 52 cm 
Šířka nástěnky: (52 +65) cm = 117 cm 
  
Zkouška:  

Obsah (v cm2) nástěnky o rozměrech 52cm a 117 cm je (52 117) 6084   

 
 

 


